

省政协十二届一次会议隆重开幕

刘伟主持会议 谢伏瞻、陈润儿等到会祝贺

□据《河南日报》

昨日,中国人民政治协商会议第十二届河南省委员会第一次会议在省人民会堂隆重开幕。

省政协十二届一次会议应出席委员890人,实到854人,符合有关规定。

大会主席团常务主席刘伟、史济春、张广智、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健、靳克文、钱国玉、周春艳、谢玉安、张震宇、刘炯天和大会秘书长王树山在主席台前排就座。刘伟主持会议。

谢伏瞻、陈润儿、翁杰明、孙守刚、赵素萍、任正晓、李亚、孔昌生、马懿、穆为民、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、李文慧、赵建才、王保存、段喜中、徐济超、王铁、徐光、戴柏华、何金平、岳中明等到会祝贺并在主席台就座。

郭庚茂、王全书、尹晋华、孔玉

芳在主席台就座。在主席台就座的还有徐光春、任克礼、范钦臣等。

下午3时,刘伟宣布大会开幕,与会人员全体起立,高唱国歌。

史济春代表省政协第十一届委员会常务委员会作工作报告。

会议强调,未来五年,是我省决胜全面建成小康社会、开启新时代全面建设社会主义现代化新征程的关键时期。新一届省政协要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共十九大精神,全面加强中国共产党对政协工作的领导,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上坚定同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。在省委的坚强领导下,坚持稳中求进工作总基调,坚持高质量发展根本要求,围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推

进“四个全面”战略布局,把握政协性质定位,突出团结民主主题,聚焦全省中心任务和人民美好生活需要咨政建言,紧扣持续打好“四张牌”和“三大攻坚战”、推进“三区一群”建设、打造“三个高地”、实现“三大提升”献计出力。更好发挥政协协商民主作用,进一步加强民主监督工作,广泛凝聚社会各界智慧和力量,持续推进履职能力建设,为开启新时代河南全面建设社会主义现代化新征程作出新贡献,谱写政协事业发展新篇章。

张亚忠作省政协第十一届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告。

刘玉洁、李润田、张涛、陈义初、毛增华、刘其文、王训智、袁祖亮、王平、邓永俭、靳绥东、寇志平、高春芳等参加会议并在主席台就座。

16岁以上重度残疾人将获照护和托养服务

□据 新华社北京1月22日电

当前制约我国贫困残疾人家庭脱贫的最大难题有望尽快破解。由中国残联等6部门日前印发的《着力解决因残致贫家庭突出困难的实施方案》明确提出,要逐步解决成年重度残疾人的长期照料养护问题,对16岁以上有照料护理需求的重度残疾人提供照护和托养服务。

方案提出,要确保符合条件的建档立卡贫困残疾人全部纳入农村低保范围,加大对建档立卡贫困家庭重度残疾人的医疗救助。要严格落实困难残疾人生活补贴制度和重度残疾人护理补贴制度,并逐步建立“两项补贴”标准与当地收入和物价水平相挂钩的动态调整机制。

针对建档立卡贫困残疾人中16岁以上有长期照料护理需求的重度残疾人,方案明确提出,符合特困人员认定条件的,要纳入特困人员救助供养,给予其基本生活保障和日常照料;不符合特困人员救助供养条件但有长期照料需求的重度残疾人,各地可充分利用乡村养老机构、福利设施、医疗机构、农村集体闲置资源和闲置农房,通过相关措施为他们提供集中养护或日间照料、邻里照护等服务,照料看护等公益岗位向建档立卡贫困家庭人口倾斜。

此外,方案还提出要逐步解决贫困家庭未入学适龄残疾儿童义务教育问题,确保到2020年实现残疾儿童义务教育入学率95%的目标。要加大对贫困残疾学生的资助力度,在“两免一补”的基础上,提高补助水平,确保每一名家庭经济困难的残疾儿童少年都能入学。

我省未来3年医联体实现远程医疗全覆盖,在医联体内——

在这家医院做过的检查到那家不用重复做

□据 新华社郑州1月22日电

记者日前从2018年河南省医政工作会议上获悉,结合国家新一轮改善医疗服务行动计划的要求,河南省自今年起实施“患者满意提升工程”,利用3年时间,以二级以上医疗机构为重点,在河南省医疗系统实施涵盖门诊服务、护理服务、医德医风建设等10项内容的改善医疗服务举措,创新医疗服务模式,推动医疗服务高质量发展,满足人民群众对医疗服务的新需求。

河南要求三级医院进一步

增加预约诊疗服务比例,门诊和出院复诊患者的预约时段精确到1小时,同时优先向医联体内的基层医疗机构预留号源;有条件的医院逐步完善住院床位、日间手术预约等延伸服务,对于急危重症患者畅通救治“绿色通道”,提供无缝隙的急诊服务。

未来3年,河南省所有医联体将实现远程医疗全覆盖,服务范围要逐步扩大到乡村、社区等基层医疗机构,医联体内实现电子健康档案和电子病例信息共享。同时,以“一卡通”为目标,实现

就诊信息互联互通;以“互联网+”为手段,建设智慧医院,让可穿戴设备、智能导医分诊、智能医学影像识别等智能化就医体验更加触手可及。

据悉,河南省将建立实施检查、检验结果互认制度,医联体内实现医学影像、医学检验、病理检查等资料和信息的共享。

从2018年起,河南省医疗机构还将开展“健康食堂”行动,为各类患者提供热量、营养素适宜的治疗膳食,并提供营养咨询门诊、营养会诊、肠内肠外营养支持治疗服务。

美国防部报告指责中国 外交部:歪曲中国政策

□据 新华社北京1月22日电

针对美国国防部近日发表的《国防战略》报告,外交部发言人华春莹22日在例行记者会上答问时表示,该报告蓄意歪曲中国国防和外交政策,渲染大国战略竞争,犯了根本性的错误。

据报道,美国国防部19日发布的这份报告在涉华部分中对中国进行指责,认为中方未来的战略意图是想取代美国的全球主导地位。

“美方上述报告充满冷战思维和‘零和’博弈过时观念,蓄意歪曲中国国防和外交政策,渲染大国战略竞争,犯了根本性的错误。”华春莹说。

她表示,中国始终不渝走和平发展道路,始终奉行防御性的国防政策,始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,这是国际社会有目共睹的。

“到底是谁对国际规则合则用、不合则弃?是谁动辄干涉别国内政,甚至以武力相威胁?相信世界各国人民对此看得很清楚,自有公论。”华春莹说。

“我们希望美方摒弃冷战思维,正确看待当今世界和中美关系,停止歪曲中方战略意图,同中方相向而行,相互尊重,聚焦合作,管控分歧,维护中美关系长期健康稳定发展,这才是符合中美两国和世界各国利益的正确选择。”她说。

政情速递

● 昨日,《洛阳晚报》记者从市人社局获悉,在省人社厅、团省委共同主办的河南省农民工“返乡下乡创业助力脱贫攻坚”项目大赛中,我市的洛阳溢乐园农业开发有限公司、洛阳龙浩农业有限公司获企业组优秀奖,河南省高星实业股份有限公司、洛阳鑫沃农业科技有限公司分获成长组三等奖、优秀奖。此外,我省还将177个返乡下乡创业项目纳入省级农民工返乡创业投资基金扶持项目库,我市有10个优质创业项目被纳入该库。

(记者 连漪 特约通讯员 李帆)

● 昨日,《洛阳晚报》记者从洛阳出入境检验检疫局了解到,去年全年我市为出口企业签发各类原产地证书7928份、签证金额36.01亿元,同比分别增长18.36%、4.17%,洛阳出口企业借此可获得进口国关税减免约1.8亿元,增长的主要原因是自贸协定原产地证书签发数量和金额大幅增长,共签发各类自贸协定原产地证书4697份、货值21.22亿元,同比分别增长27.15%、17.40%。

(记者 李砺瑾 通讯员 张南方 陈超)

● 昨日,我市召开知识产权质押融资银企对接会,帮助企业和金融机构对接,更好地促进知识产权质押融资工作。

专利权质押融资,是指企业以发明专利权、实用新型专利权出质的形式获得金融系统贷款的融资方式。企业通过代理机构对专利评估后,在国家知识产权局备案后,符合相关条件就可以向银行申请贷款。另外,根据贷款多少还可以领到专利权质押融资奖补资金。

(记者 李砺瑾 通讯员 张炜)